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hohe Zuverlässigkeit
durch Sicherheit als Leistungsprinzip

hoher Bedienungskomfort
durch praxisgerechte Automatismen

langlebige konstruktion: LISCHKA Steckbecken-
spüler der Geysir Serie verfügen über eine hoch-
wertige Grundausstattung, alle Materialien und Sys-
temkomponenten sind hochgradig belastbar. Die 
Waschkammerwände zum Beispiel, bestehen aus 
tiefgezogenem und speziell gehärtetem V4A-Edel-
stahl, was ihre hohe Resistenz gegen Chemikalien, 
extreme Hitze und Wasserdruck im Waschzyklus 
gewährleistet. Die gesamte Konstruktion haben wir 
auf Langlebigkeit ausgelegt. Entsprechend selten ist 
eine Wartung durch unsere Servicetechniker erfor-
derlich.

Zuverlässige hygienestandards:  Per Mikropro-
zessor gesteuerte Waschprogramme charakterisie-
ren die ressourcenschonende Effizienz des Geysir 
basic in der Reinigung von Pflege- und Patienten-
geschirr. Das ausgeklügelte Desinfektionsmanage-
ment sorgt für zuverlässige Reinheit und Hygiene-
sicherheit an Spülgütern, Aufnahmegestellen und 
Waschkammerwänden. Der Desinfektionswert 
kann nach Bedarf eingestellt werden und somit 
wird die Forderung gemäß EN ISO 15883-1/3 
überfüllt. 

Einfache handhabung: Unser Universalaufnahme-
gestell macht das perfekte Positionieren der Steckbe-
cken, Urinflaschen, Stuhleimer usw. zur Nebensache. 
Wird eines der sechs Standardprogramme gestartet, 
bequem per Tastendruck, sind alle Spülgüter schon 
nach wenigen Sekunden desinfiziert und das LCD 
Klartext-Display zeigt den Programmabschluss deut-
lich an.

Umweltfreundlicher Betrieb: Steckbeckenspüler 
vom Typ Geysir basic arbeiten souverän und leise 
im Hintergrund, ohne Mitarbeiter oder Patienten zu 
beeinträchtigen – weder durch unangenehme Gerü-
che (die Gefäßentleerung erfolgt erst nach Verschlie-
ßen der Gerätetür) noch durch gesundheitsschädli-
che Aerosole. 

Ganzheitliche systematik: Reinigung, Desinfekti-
on und Hygieneschutz wirken im Geysir basic mit 
mehreren Mechanismen zusammen. Beispielsweise 
steuert die Komplettentleerung der Behälter, Pumpen 
und Schlauchsysteme nach jedem Aufbereitungspro-
zess einer Nachverkeimung entgegen. Auch der ge-
schlossene Umluftkreislauf beim Abkühlen der Spül-
güter verhindert die erneute Milieubildung für Keime 
und Bakterien effektiv. 

Die innovativen Steckbeckenspüler der Geysir Serien sind in den Gerätebreiten 90 cm, 60 cm und 50 cm erhält-
lich. Je nach Ausstattung sind sie als Wand-, Stand-, Einbau- oder Untertischmodell einsetzbar. In Verbindung mit 
dem Medizinischen Mobilar der Serie LISCHKA ProLine sind maßgeschneiderte Arbeitspflegeräume in zahl-
reichen Ausführungen und Varianten realisierbar. Mit Front- und Arbeitsflächen in Edelstahl (ProLine Stainless 
Steel) oder pulverbeschichtet in allen Farben nach Wunsch (ProLine Color).

Größen, Varianten, Arbeitspflegekombinationen …

Hygiene, Sicherheit und Konsequenz bestimmen 
das Funktionsprinzip des Geysir basic. Darauf 
können Sie sich verlassen!
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Der Geysir CDD 1050 ist das vielsei-
tige, raumsparende Kombigerät mit 

großer Waschkammer und ergonomischer Beladehöhe. Mit diesem 
einfach zu bedienenden Modell sind nahezu alle gängigen, aber auch 
speziellen, Einrichtungswünsche realisierbar. Er besticht durch sei-
ne kompakte Bauart. Er verfügt über einen integrierten Platz für bis 
zu 2x5L Chemiebehälter. Der Geysir CDD 1050 ist die richtige Wahl, 
wenn es darum geht, die Aufbereitung der Utensilien unter Beachtung 
der neuesten Hygienevorschriften auch auf kleinstem Raum effektiv 
und wirkungsvoll durchzuführen.

CDD 1050  

Der Geysir CDD 1090 ist das große, 
praktische Gerät. Er ist ebenfalls voll 

unterbaufähig und verfügt über einen integrierten Platz für bis zu 2 x 
5L Chemiebehälter. Durch den Einbau eines Handwaschbeckens in 
die Arbeitsplatte über dem Gerät kann er, ohne die optimale Arbeits-
höhe von 900 mm zu verlieren, problemlos in Arbeitspflegekombina-
tionen integriert werden. Er fügt sich somit harmonisch in den Raum 
ein. Der Geysir CDD 1090 ist die richtige Wahl, wenn es darum geht, 
die Aufbereitung der Utensilien unter Beachtung der neuesten Hygi-
enevorschriften Ihrem Bedarf entsprechend effektiv und wirkungsvoll 
durchzuführen und Sie einen Allrounder benötigen.

CDD 1090

CDD 1060Der Geysir CDD 1060 ist das kleins-
te kompakte Gerät aus der Geysir 

Serie. Klein in den Abmaßen und trotzdem effektiv und wirkungsvoll 
in der Reinigung sind die bestechenden Eigenschaften dieses Gerä-
tes. Der Einsatz dieses schmalen Modelles bei unverändert großer 
Waschkammer garantiert die optimalste Ausnutzung der Räumlichkeit 
in Bezug auf die Ausstattung der Arbeitspflegekombination. Der Geysir 
CDD 1060 ist die richtige Wahl, wenn es darum geht, die Aufberei-
tung der Utensilien unter Beachtung der neuesten Hygienevorschrif-
ten auch auf kleinstem Raum effektiv und wirkungsvoll durchzuführen 
ohne auf die Arbeitshöhe von 900 mm zu verzichten.
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Das kostengünstige Einstiegsmodell

Dieses kompakte Gerät bietet die Vorteile eines durch das Hygienegutachten und die Typzertifizierung 
gemäß EN ISO 15883 -1/3 zertifizierten Gerätes in Kombination mit einem geringen finanziellen 
Aufwand.

Hygienegutachten und Zertifizierung gemäß EN ISO 15883-1/3
Komplettentleerung gemäß EN ISO 15883-1
DVGW geprüft (EN 1717)

Waschkammer aus hochwertigem V4A-Edelstahl (tiefgezogen)
Außengehäuse aus robustem V2A-Edelstahl, Schliff Korn 320
Isolierung der Waschkammer (Temperatur und Akustik)
Wartungsfreie, sich selbst desinfizierende und nach außen 100 % dampfdichte 
Gerätetür-Labyrinthdichtung ohne Gummidichtung
Chemieabteil CDD1050 zur Aufbewahrung von Behältern 

Powerdüsensystem aus 7 + 5 rotierenden Powerdüsen 
Hochdruckpumpe (0,75 kW) für kraftvolle Reinigung (400 l/min)
Thermische Desinfektion frei wählbar
Geschlossenes Rückkühlungssystem ohne Außenluftzufuhr und ohne Wasser
1 Kanister KLAR LISCHKA Klarspülerchemie bei Aufstellung

Universalaufnahmegestell in hygienisch einwandfreien Stecklaschen, 
kurzerhand auswechselbar ohne Werkzeug 
Ökonomisches und effektives Desinfektionsmanagement
LCD-Display mit Klartext und Programmfortschrittanzeige
Mikroprozessorsteuerung für Programmabläufe

Normenkonformität

Material und Bauweise

Reinigungs- und Desinfektionssystem

Bedienungskomfort

Geringe Programmlaufzeiten (252 sec *)
Geringer Wasserverbrauch pro Charge (0,028 m3*)
Geringer Stromverbrauch pro Charge (0,17kw/h)
ab einem Wasserdruck von 0,8 bar verwendbar
Spannung: 230/400 V
Leistung: 3,0/4,5 KW
Abwasser: NW 110/DN 100
Geräuschpegel: 50 dBA
Umwälzpumpenleistung : 400 L/min

Technische Daten

abmessungen (Breite x höhe x Tiefe)
LISCHKA Geysir basic CDD 1050: 500 mm, 1775 mm, 450 mm
LISCHKA Geysir basic CDD 1060: 600 mm, 860 mm, 560 mm
LISCHKA Geysir basic CDD 1090: 900 mm, 860 mm, 560 mm

* bezogen auf Kurzprogramm



Der Klassenprimus unter den kompakten 
Steckbeckenspülern

LISCHKA Steckbeckenspüler verbinden das technische Niveau moderner Markengeräte mit den 
Erfahrungen aus jahrzehntelanger Kundennähe in Service und Vertrieb.

Der Geysir basic, unser kostengünstiges Einstiegsmodell, bietet trotz kompakter Bauweise eine Rei-
he von Vorteilen gegenüber anderen Geräten seiner Preisklasse. Sei es in Punkto Hygienesicherheit 
oder Energieeffizienz, sei es in Sachen Zuverlässigkeit oder Komfort.

Bestes Preis-leistungs-Verhältnis
Schon in der Konstruktionsweise mit robusten Basiskomponenten ist der Geysir basic seiner Zeit 
voraus. Das innovative Reinigungssystem aus Hochdruckpumpe, multifunktionalen Powerdüsen und 
Prozessorsteuerung wäscht eingebrachte Spülgüter gründlich, schnell und energiesparend. Der 
dabei gewährleistete Desinfektionswert gemäß Norm ist dabei selbstverständlich. Damit verfügt 
der Geysir basic – im Gegensatz zu herkömmlichen Steckbeckenspülern seiner Klasse– über ein 
zertifiziertes Reinigungs- und Desinfektionssystem gemäß EN ISO 15883-1/3.

Dass er dieses hohe Leistungsvermögen auf engstem Raum garantiert, ist seiner kompakten Größe 
und verschiedenen Modellausführungen zu verdanken. Sie bietet mehrere Möglichkeiten zur platz- 
sparenden Unterbringung in Arbeitspflegeräumen, Patientenzimmern, Nebenräumen, Nischen etc. 
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